

从这里开始，不一样的精彩！2019（2）

1. 超越讲堂

为进一步增进体育学生教育教学技能，在就业过程中不断提高就业竞争能力，体科院与竞训中心邀请南开区教研员、体育高级教师马玉起老师做客“超越讲堂”。

马老师分别从如何当好一名体育老师、体育教师招聘中面试环节的注意事项和模拟授课三个方面进行讲授和分享。活动现场，同学们听得十分入神，马老师的精彩讲授不时赢得阵阵掌声。活动结束后，体育学生围绕自身困惑，与马老师进行深入交流。



2. 地球一小时——荧光夜跑

每年三月份的最后一个周六晚 8:30-9:30 是世界自然基金会倡议的地球一小时活动时间，呼吁大家通过熄灯一小时来减少能源消耗，保护地球。为响应地球一小时活动倡议，地理与环境科学学院与体育科学学院联合举办“保护地球，荧光夜跑”活动。该活动不仅增加了同学们对地球一小时活动的认识，又让激发了大家加强体育锻炼，增强体魄的意识。



3. 足球友谊赛

绿茵点亮梦想，激情舞动青春。伴随着春意盎然，体育学生足球友谊赛在教学区田径场激烈开赛。本次比赛旨在增进同学之间的友谊，增强团队协作能力，提高足球技能水平。在比赛中，全体同学积极参与，表现出良好的意志品质，彰显了良好的班级团队精神。



4. 体育学生参观周邓纪念馆

追寻光辉的足迹，探求宝贵的精神财富，汲取重要的力量源泉，体育学生走进周邓纪念馆。通过参观的形式，瞻仰周恩来、邓颖超同志的生平事迹，缅怀伟人，感受到两位革命前辈献身革命的崇高情谊。

参观结束后，大家纷纷表示要继承老一辈无产阶级革命家的崇高精神，坚定信仰，脚踏实地，为实现祖国繁荣昌盛的“强国梦”做出贡献。

